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1D pull distribution
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1D pull distribution
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1D pull distribution
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Mean

+0.08176

0.8338

Std Dev

Underflow

Overflow

11.16/6

X2 / ndf

13.53 +3.87

Constant

-0.07402 + 0.11314

Mean

0.6426 +0.1548

Sigma

/

101

0III|III|II

36.15/51 R

33.22

X2 / ndf

21.01

+

p0

g_bpm4eY (ppb)

corr_us_av

-400—

“pe-ce---HP'T69E

- --0T°069€

8169

L'T69€
9'169¢
S'T69€

£'169¢
C'169€
'169¢€
0'169¢

6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢

- -5°069¢

7'069€
£'069¢
C'069€

- -HI'069€

0°069¢
[L'689¢€
0'689¢

~01'889¢
- -—6'889¢
---r8'889¢

,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢

Hz'889€
F---HI'889E
+++2--H0'889€

8',89¢

Fes-HL7L89E

9'/.89¢

—s289¢

V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS

-+ -89
-Ho'zg9e

6'989E
8'989¢
,'989¢

--H9'989¢

S'989¢
7°989¢
£'989¢

e 989¢

[['989¢
0°989¢




g_bpm4eY RMS (ppm)

corr_us_av

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

+0.09208

0.002312

Mean

+0.06511

0.664

Std Dev

Underflow

Overflow

7.902/4

X2 / ndf

25.12+4.84

Constant

-0.05009 + 0.05640

Mean

0.3735 + 0.0452

Sigma

N
N

o
N

[ee]
—

©
-

<
—

N
-

o
—

©

< ~N o

22.93/51 R

4047

X2 / ndf

.36

+ 23

0

p0

g_bpm4aX (ppb)

corr_us_av

600

400

-200

-400




g_bpm4aX RMS (ppm)

corr_us_av

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
p0'689€
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢€
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢

(wdd) sny

< N



© 0 ) ) © @ o~ ~
g £ s & 0§ 8
E- g % 8 2
o 4 ~ o .
z 2 R ]
™ ~ Anl ~ N -
2 § = )
g g g s —
s ° .
> m 3 - € -1
o £ 2 k< 8 © —
cls &% 5 % ¢ 5 ¢
ol &8 5 &6 % 8 2 @&
= Z
b =
s ]
B _ ]
© -
=1 -
o —
o
-
| i IR | P | 1 Lo by by g by 7
[ee] © < N o © © < N o
— - — — —
I —— —
— © —— —
Ln < - —
-~ . —— —
<t % — —
—— —
N~
< 7 —— =
—— —
< w —_—— —
- — —
N~ — —
% —_—— —
—_— —
—_— —
Y— —_— e
© —_—— —
< - —
= — -
ala_Q ——— —
o|><Q ——— _
O | —— —
~
> ——— —
—— —
g —1 .
(<3 ]
b_ 1
(@)} —— —
w — —
— —
S — —
_ —— —
—_ —— —
=
o —_— —
(& D — — —
— —
— —
—— —
— —
— —
— —
—— —
—— —
—_—— —
— —
— —
—— —
—T— —
L T L S
o o o o o
o o o o
o n n o
= I —




g_bpm4aY RMS (ppm)

corr_us_av

_________________ | ________________._u

ol o Te] (@] Lo o o
™ ™ N N - —

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
p-C'069€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
p £'889€
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
) £/89€
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢€
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢




1500 —

© © o o - ¢ 9~ <
3 g s < 8 5
o o s 0~ b o
e © R 1 S 3
o o < 4 ° 3 -
+ + I Y« n
~  © ®m o <
508 & 8 b
g 8 g s —
= ? N
vmw € -1
» T & B 8 © —
c|l§ £ &2 &% £ ¢ § ¢g |
|2 & 5 & « 8§ 2 & E
= ]
5 ]
b -
= —
b= a
0 _— 1
ho) -
= R
2 ]
o .
— ]
PR T T [ TN TR TR T AN N W S A | 1 T
[Te) o [Te) o o
N N - —
I
17
n -
- O
Lo
R
< +H
o N~
<
<
(92]
G—
©
e
N O
[ [oN]
o] (o1
pVA
o
N
X
E
o
b_
2
a_
)]
>
a
S
(@]
(&




g_bpm1X RMS (ppm)

corr_us_av

L1+

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
p £'889€
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢€
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢

o o o o o
» o N~ © Te)

(wdd) sny

o
<

o
(90]

o
N

o
—



1D pull distribution
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1D pull distribution
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1D pull distribution

—0.0001513 +0.1279

Mean

0.9224 + 0.09045

Std Dev
Underflow

Overflow

6.793/6

X2 / ndf

12.76 +2.90

Constant

0.136 £ 0.138

Mean

0.7563 + 0.1349

Sigma

y
(\

0III|III|I

44.24 151}
~44.87

X2 / ndf
p0

338.2

+

g_bpm11X (ppb)

corr_us_av

A

[EAEL LALAT AN EEEL |

—T-J8'169g
-+ -H,°1698

'169€
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
'069€
'069¢€

“-:-HO'069€
+-H5'069€
=+ -Hp069€

I-1-7--r-p-g-3

P-1-9----p-g-

HE'069€
|2'069¢
--I°069€
-+ -40'069¢

'689¢€
'689€

- -+ -H0T'889
- -46'889€
»-+-48'889¢
H.'889¢
+-+-H9'889€
»->-H9'889€

'889¢
'889¢€
'889¢€
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
'L89€
'L89€
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
'989¢€




g_bpm11X RMS (ppm)

corr_us_av

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

—0.003827 +0.1553

Mean

1.12 +0.1098

Std Dev

Underflow
Overflow

215417
+0.19610

9.748 + 1.859
1.193 +£0.198

-0.04769

X2 / ndf
Constant
Mean
Sigma

il Ly Il
0

Olllll
-8

X2 7 ndf 65.24 /51 |
0 -33.8 £ 17.73

p

g_bpm11Y (ppb)

corr_us_av

-400

-600

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
7'069€
£'069¢
C'069€
L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢




g_bpm1lY RMS (ppm)

corr_us_av

O 8 6 4 2
N —l —l — —

(wdd) sny

o
—

[ce]

©

<t

N

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1.805e-11/0

Mean

Std Dev
Underflow
Overflow
X2/ ndf

67.69 + 139.96
0.4492 + 0.7129
0.2513 + 1.2555

Constant
Mean
Sigma

|

1D pull distribution

...I...I...I..J .LI...I...I...

10
0
-8

0/51 R
9.384

0

X2 / ndf

p

07°'889¢

6'889¢

3'889¢

,.'889€

9'889¢€

g_bpm8X (ppb)

G'889€

'889¢

£'889¢

corr_us_av

__T.I_I.I.I.I_I.I.I.I_I.I.II

80—
60
40
20




g_bpm8X RMS (ppm)

corr_us_av

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



1D pull distribution

Mean
Std Dev
Underflow

Overflow

1.805e-11/0

X2/ ndf

67.69 + 139.96

Constant

0.4492 + 0.7129

Mean

0.2513 + 1.2555

Sigma

|

...I...I...I..J .LI...I...I...

0/51 R
9

X2 / ndf

701

0

p

g_bpm8Y (ppb)

corr_us_av

8'169¢
L'T69€
9'169€
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6°069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
7'069€
£'069¢
C'069€
L'069¢€
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢€
G'889¢€
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89€
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
[['989¢
0'989¢€

o



g_bpm8Y RMS (ppm)

corr_us_av

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



1D pull distribution

0.004817 +0.1774

Mean

1.279 £0.1255
3.259/8
7.049 +£1.284
1.578 +0.250

0.06608 + 0.26962

Std Dev
Underflow
Overflow
X2 / ndf
Constant
Mean
Sigma

|

[ee] ~ © [Te} < ™ ~N

85.13/51 R

667.5
|

X2 / ndf

|

|
|

|

|

pm4eX (ppb)

corr_us_dd b

|

L0000

5000 ?

5000
10000

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69€
7' 169¢

PEPEREYEERE 8 {115

C'169€
L'169¢
0'169¢

-k - -140T°069€

6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢

.- i45°069¢

7'069€
£'069¢
C'069€

- - - 11°069€

0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢

.- i46'889¢

3'889¢
,.'889€
9'889¢

----1-G'889€

'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢

--k--1dG°/89€

V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢

-+ +-340°289€

6'989E
8'989¢
,'989¢

--149'989¢

S'989¢

1-v'989¢€

£'989¢

1-2'989¢
-+-1'989¢

0°989¢



pm4eX RMS (ppm)

corr_us dd b

________________________________
o o O o O o o o
oy ISR N © W0 S O N
™ ) ™ ™ M ™ ™

(wdd) sy

o
-
™

300

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

2219 £ 0.2176
6.59/14

-0.01869 + 0.3077

Mean

Std Dev
Underflow
Overflow
X2 / ndf

3.749 + 0.731

Constant

-0.271+ 0.608

Mean

3.004 + 0.690

Sigma

~ ©

[Te}

<

™ o~

0III|III|III|III|III|III|III|II

256.1/51 R
+ 40.59

-104.9

X2 / ndf
0

p

pm4eY (ppb)

corr_us_dd b

YT..ILW_H_____

1500
1

____________________ 111
8
=]

]
o

1000
1500

-8 169

L'T69€
'169€
S'T69€

' 169€
He't69¢e

HC'169¢

Ho'te9e
-ot-o69e

'169¢€

6'069€
'069€
'069¢€

-9°069¢

S'069€

HV'069¢

'069¢€

e o69¢e
=069

-—0°069¢

'689¢€
'689€

Hot'ss9e
He's89¢
s'889¢




pm4eY RMS (ppm)

corr_us dd b

—] s'169e
— LT69¢
— 9169
— 5'T69¢
— v'169¢
— £T69€
— z'169¢
— 1°T69¢
— 0'T69¢
— oT'069€
— 6:069¢
— 8'069¢
—| L'069¢
— 9:069¢
— 5'069¢
—| v'069¢
—| e'069¢
— z'069¢
— T'069¢
— 0'069¢
— 1689¢
— 0'689¢
— oT'889¢e
—| 6'889¢
—| 8'889¢
—| L'889¢
— 9'889¢
— 5'889¢
—| v'889¢
— €£'889¢
—| z'889¢
— 1'889¢
— 0'889¢
— 8289¢
— L289¢
— 9289¢
— 5'289¢
—| v'289¢
— €289¢
— z'189€
— 1°289¢
— 0'289¢
— 6'989¢
— 8'989¢
—| L'989¢
— 9'989¢
— 5'989¢
—| t989¢
—| e'989¢
— z'989¢
— 1°989¢
|f| 0'989¢

_________
Ty) o
© ©

(wdd) sny



1D pull distribution

—0.004075 +0.2584

Mean

1.863 £0.1827

>
@
a]
=l
7]

Underflow

Overflow

13.06/12
4.836 +1.122
0.4334 +£0.3772
2.042 £0.445

X2 / ndf
Constant
Mean
Sigma

I|III|III|III|III|III
0

180.5/51 {

X2 / ndf

p

+ 224

—44.6

pm4aX (ppb)

corr_us_dd b

1000

1000 —

—>-J8'169¢

--L'769¢€
9'169¢
S'T69€
-V’ 169¢€
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
7'069€
£'069¢
C'069€
L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
[['989¢
0°989¢




pm4aX RMS (ppm)

corr_us dd b

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

0.01872 + 0.3363

Mean

2.425 +0.2378

Std Dev

Underflow

6.64/16

Overflow
X2/ ndf

3.682 + 0.730

Constant

0.2126 + 0.5223
2.864 = 0.560

Mean
Sigma

305.9/51 R

173.7

X2 / ndf

51.97

+

pO

pm4aY (ppb)

corr_us_dd b

el

1000

8'169¢

-4'169€

9'169¢

-4S'169€

- 7' 169€

£'169¢

-¢’'169¢

--I'T69€

--0'T69¢

--0T°069¢
-=6'069¢

8'069¢
,'069€

-19°069¢

--45'069¢
---r'069¢
---€069€
i--2'069€

L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
[['989¢
0°989¢




pm4aY RMS (ppm)

corr_us dd b

Fwu____n_w

[WENNEN
n O W o 1w o v o
© 1

(e} » [ce} (e} N~ N~ ©

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

+0.03372

0.0009058

Mean

+0.02384

0.2431

Std Dev

Underflow

Overflow

0.3105/1

X2 I ndf

34,98+ 6.31
-0.009496 + 0.045765
0.3151+ 0.0352

Constant
Mean
Sigma

3.074 /51 R

5

X2 / ndf

245.8

ot

102

0

p

pm1X (ppb)

corr_us dd b

_________I_I.I.I.I.I_I.I.I_OT_I.H.I.IT_I.IT_

-A01'889¢
-+6'889¢
-+8'889¢€
-#1'889¢
9'889€
5'889€
7'889€
£'889€
2'889¢€
- "'889€
-Jossoe
-+8'/89¢
-42°289¢
9'/89€
5'/89€
v'/89€
He'289€
2'189¢€
-A'289€
-+0"289¢
6'989€
8'989€
1°989€
9'989€
5'989€
Hv°989€¢
He989€e
-rlz'989¢
-=1°989€
0'989€

3000

2000

1000

o

1000

2000 —

3000 —

Y NONY©
36006 999



pm1X RMS (ppm)

corr_us dd b

___________ _ _
o o o o o o o
~ © T} < %} I3 —

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



© © ) ) © o < ~
5 b=t =S © 5 3
o o = + bl bl ©
S 9 s 2 9 9 ]
) @ - < ® -
58 & K ]
8 = 1) =
8 o =) — ©
S ]
T -
2 P
> S H - = 1
cls 8 % § B E 5 ¢ I
6l & 5 & % 8§ = @
5 ~
b -
s ]
B _ de
=] ]
= ]
o ¢
o
- ]
7
—¢
FRPRRVEN RSN NIRRT SRV BRI PSR R SR S
[{e} < ~N o [ee] (] < N o
- - - -

L —e— = ~Je'T69e
o~ —e— -1160¢
0 < ——— -Jot69e
- = — e -{st69e
o —t——  —feeleedes -4’ 169€
®» —e—— -HE'T69E
~ H — 1 — -z 1698

——— — -T'T69E

©oy i—e—— — -Hote9e
(o))

: — e — —fee i -Jor069¢

< ——— — -{6-069e

4_ — 1 -{8:069¢

——— -4z7069e

——— 9:069¢

5 ——— — 50698

——— — 0698

c ———— £'069€

-~ — e — — 20698
=% w. —to—— — -T'069E
.m. ——— — -Ho-069¢
o ——— — -1'689€
= —— — -Ho689e
> —lo—— —+ -Jorss9g
- —_—— -H6'889¢
c ——— -48'889¢
= —tle—— -2-889¢
o — —— — -{o'gs9e
| —t—— — -{s889e
ko] — 11— — -Hrgs9e
d_ —— — -He'g89e
—e— — -Hz'8s9e
a ——— — -{r'889¢
| —— —+ -Ho'gs9e
= —e—— — -48'z89¢
o ——— — -1 2808
O ——— -Joz89e
— e —— -{sz89e
— -Hrz89e
——— -dez89e
——1— -z 1898
— e —— — -U'289
——— —+ -Hoz89e
—e— — -46'989¢
——— — 4s-989e
——— — -{z-989e
—— — -4o'989e
— e —— -4s'989e
———— -4ros9e
— -He-989e
—te—— -Hz-989e
.|o|_l. -'989€
[ | _ | _.|.|_|.._|I 1 1 | _ ! L 0°989¢

8 8 e 8 8 MANT o T

~ N o ¥



pmlY RMS (ppm)

corr_us dd b

8'169¢
L'T69€
b 9°'T69€E
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢

(wdd) sny



corr_us_dd_bpm16X (ppb)

4000= X% I ndf 61.25/51 h
- pO 268.3 + 1525
3000 f—
2000[F H
1000
I 1 I l 1 “
IBuN| 1

-3-
[
e
a2
o ©
m ™

1D pull distribution

121~

10

Mean  0.004517 + 0.1505

Std Dev

Underflow

Overflow

X2 / ndf

Constant

Mean

Sigma

1.085 + 0.1064

0

0

3.745/6

7.791+ 1.484

0.144 + 0.278

1.464 + 0.299

-5

-4

-2

0

2




pm16X RMS (ppm)

corr_us dd b

o o
~ ©
- -

(wdd) sy

(@]
Lo
—

o
<
i

130

L1l
o o

12

11

LI
o

10

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



«© - o o i n b
] S & H oS +
R 8 2 g
<
58 8
g - s ]
T -
: £ 3 5 G -
s & 5 £ 2 § g g —
c 8§ = B e s g8 35 =
o = [7) ) 9] =< o = [ - -
= =
5 —
m -
b= .
@ 3
© _|_ / -
=1 -
o —
o ]
- -
o by by b b by by by bya s by
=) © ~ © ) < ™ N — o
[ —— ]
19 — —
51 ——— —
/0 —— —
<~ e | i
0 —— —
CA e ]
™M —— —
< —— —
. ——— —
—_/ —_—— —
— —
—— —
Y —— —
© — —
c —— —
[ (3] —t— —
o)
gS><9 — . ]
o —— —
~ -—— —
> —e— —
© —— —
— —— —
m —— —
=% ——
Ko} —— —
| ——— —
M _—— —
_ —— —
[7)] —— —
> —— —
r_ —— —
— —— p_—
w —— —
—— —
——— —
——— —
___ I O
o o o
o o o
& & 08

1
.
1

feiicdrefpeicdedegeieiefesopeffedie

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€

HEL89¢
H2L89¢

L°,89¢
0'/.89¢

-4--16'989¢

H8'989¢

-i--Hz980e
-4--Ho'989¢
-4+ -HG'989€

Hv'989¢

He989¢
-1--He 989




pm16Y RMS (ppm)

corr_us dd b

__ _ ___ _ __
4 2 O
— — —

(wdd) sny

loe]

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

Mean -0.0007298 + 0.07397

0.5334 +0.05231

Std Dev
Underflow
Overflow

4.987/3

X2 / ndf

23.31+5.14

Constant

0.05859 + 0.07030

Mean

0.4291+0.0719

Sigma

|

||I|kLI||.I...I...

ﬁ

0III|III|III|

14.8 /51 R

—21.05 +

X2 / ndf

34.51

pO

pm12X (ppb)

corr_us_dd b

T |

400
200

~Jet69¢

L'T69€
9'169¢
S'T69€

-+’ 169
-+-€'169¢€
- 42 169

' T69E

-+-0°'T69¢

feeqle e re-30T°069€

6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢

-<45°069¢

{-7'069€

£'069¢

F-- {0 - e - - 12069

- +U'069€

0°069¢
[L'689¢€
0'689¢

-iHor's89€
-<46'889¢
-248'889¢

,.'889€

-i4o889g
- 145’8898

'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢

-<40'889¢

1-8',89¢€

L'/89€

- sere-4=97/89€

- 15289

V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢

-<40'289¢
-246'989¢

8'989¢

-+-,'989¢

-+-9'989¢

S'989¢
7°989¢
£'989¢

- -1z '989¢

[['989¢
0°989¢




pm12X RMS (ppm)

corr_us dd b

_____
Te)
Y

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



o By ) ) © © o 2
= 8 > < g pa
s 3 - T
a8 s o4 9508 ]
g 3 g 3 ]
g 8 & i
c S M i
z - ]
3 m m <] m © —
c g c 3§ B = 2 ] E
|2 & 5 &8 = 8 2 &
=
5 —
m -
= ——— .
K] [ _— —
© -
=1 -
o —
o
-
L | I I 1 NI R B
< N o © < N o
- — -
[ —— —
— 4 —— —
Ln 7|.|. —
— © —o— —
— . —— —
— (o)} ——— -
- —— —
~ o —— —
< o —— —
4 —— —
Lo — —
— —
—_— —
—— —_
Y— —_— —
© —_—— -
e —_—— —
-~ o —_— —
[ (3] —_— —
Q o
Q> e ]
o —————1 —
~ ———— —
> ——— —
N —— —
— — ot — —
m —_— —
Q. —_— —
o] — e—+h -]
_ —_— —
ko] S S _]
d_ —— —
n —
3 —]
r_ —— —
= —
S — e . _
—_—— —
—_— —
————— —
—— —
—t— —
—— —
—— —
—_— —
— —
—_—— —
H—— —
—_— —
—— —
—_—— —
1 e 1

200




pm12Y RMS (ppm)

corr_us dd b

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



o o o o o o
o [=] o [=} [}
@ © < N nﬁ_

-400

~ N o [<) ha © ~ o
D o ~ (] D ©
2 N 5 ~ 3 3
S 5] g H S S
IS] IS] N < =} H -
+ + e @ +H © n
g 9 & g 2 ]
5 3 g g
g g ° -
S ? 3
o
3 &t s 3 o A
c|l§ & ¥ 3 2 ¢ 5 B -
|l 8 5 & =« 8§ = & -
2 3
5 ]
b -
s ——
0 — 1 ]
i} t .
= =
= a
a ]
o .
= 3
Loy b by oy ] ol
o n o Te} o o
[32) N N - -~
[ .
- o0 A
0 o ®
_
(o} L
16 _
2 4
- + ®
o 3 |
@ Pl i
© ®
®
y—
©
< .
~
B3 —
D|VAD| r
o
N
X -
— °
— -»
[oX L g
Qo °
<! *
d_ PN
(%) °
S »
r_
S
o
o
3
°
— e
°
.
®
_____ll.l_l.l.l.l_l.l.l‘_l.l.l.lﬂ.l.l.l_l_.__ |

Hotr'ss9e
He'889¢

3'889¢




pm11X RMS (ppm)

corr_us dd b

— 8'T69¢€
— L'T69€
— 9'T69¢€
— S'T69€
— 7'169€
— €'T69¢€
— 2'169€
— T'169¢€
— 0'T69€
—1 0T°069€
— 6°069€
— 8°069¢€
— L'069€
— 9'069¢€
G'069¢€
—] ¥7°069€
— €°069€
— 2°069¢€
— T°069€
0°069¢
— T'689¢€
— 0'689¢€
— 07°889¢€
—] 6'889¢€
—] 8'889¢€
— L'889¢€
— 9'889¢€
— §'889¢€
— ¥'889¢€
— €'889¢€
—1 2'889¢€
— 1'889€
— 0°'889¢€
— 8289¢€
— L/89¢€
— 9°/89¢€
— §'/89¢€
— ¥°/89€
— €/89€
— 2'/89¢€
— T°/89€
— 0289¢€
— 6'989¢€
— 8'989¢€
—] £L'989¢
— 9°989¢€
— §'989¢€
— ¥°989¢€
— €'989¢€
— 2'989¢
— 1'989¢€
Lol oseee
(e} < AN

_________________
N o (e} © < N o
N N — — — — —

(wdd) sny



+0.2317
1.671+0.1638

—0.008789

Mean

Std Dev
Underflow
Overflow

9.988/10
4.272 £0.874
0.1786 + 0.6684

X2 / ndf
Constant
Mean

2.606 +0.791

Sigma

|

N

1D pull distribution

III|III|III|III|III|III
0

10

2+
0
-8

13.37

+

145.2 /51 {

-52.94

X2 / ndf
0

p

pm1lY (ppb)

corr_us_dd b

8°T69€
£ T69€
9T69€
S T69€
7" 169€
£ 169€
- 4. 42 T69E
- - HI'T69€
- - -710'T69€
0T°069€
6°069€
8°069€
£°069€
9°069€
5'069€
7°069€
"069€
- - -712°069€
- - -+°069€
+0'069¢
H1°689€
+0°689¢
01°889€
6°889€
8°889€
1°889€
9°889€
5°889€
7°889€
£°889¢€
2'889¢€
[1'889€
0°889€
8°289€
1°189€
9°289€
G°289€
v°289€
€°289¢€
2°189¢€
I'289€
0°289€
6°989€
8°989¢€
£°989€
9°989¢
5'989€
7°989€
£:989¢€
-4+ 712989

sbeprd-decpcpoy

shepbrd-cjocfcbog-d-

400




pm1llY RMS (ppm)

corr_us dd b

o [ce]
N —

(wdd) sny

©
—

<
—

N
i

o
—

[oe]

©

<

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



____.TTT_lTTIl_lTTIl_lTIlI

©o o o o o 9 o u
S ¢ 8 8
- o0
0o = 8 £ &
© © g 4+ + 7]
o o o o -
= 2 g ¢ .
Tos 38 E
- & 3z . ¢ ]
2 T L2 T 8 © —]
s o & §T £ @ g ¢
c|l® = B2 ¢ 7 6§ & » 7]
|l & 5 &8 %« 48 = & E
= a
5 —
2 I
= ]
=
2 =
o ooy
= .
o —
(@) n
i .
PR TR N N TN SN TR N TN SN TR TN NN TN W TN WA AN WO TR S W | Loy
[=) o [) o o [S)
n < ® « -
[
I o0
D 0
-~ O
o<
+
o
Y—
©
c
=)
N
—~
af>< Q|
Q|
o
~
x
£
Q.
b_
°©
d_
(2]
S5
a
=
o
(&)

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢€

G'889¢€
'889¢
£'889¢

40
30
20
10




pm8X RMS (ppm)

corr_us dd b

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



o o©o o o o »vw o o
S ¢ 8 8
- o
uoow = 8 £ &
© © g 4+ + 7]
o o o o -
= 2 g ¢ .
I S -
- & 3z . ¢ ]
@ T 2 B & © —]
WDe.nnmnnum
c|l® = B2 ¢ 7 6§ & » 7]
|l & 5 &8 %« 48 = & E
= .
5 —]
2 I
= =
=1
R =
© e
= .
o —]
(@) n
i .
PRI [T SR W T (NN SN TN TN TN NN SO ST SR S NN S S S S N S S T N
[=) o o o o [S)
n < ® « -
[
bnle))
D ©
~ O
+
o
—
©
c
=)
N
|
af>< Q|
Q|
o
N—r
VI
£
Q.
b_
°©
d_
(2]
=]
a
S
o
o
__.._|_|.|_|.|.|_|.|.|_|I

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢€

G'889¢€
'889¢
£'889¢




pm8Y RMS (ppm)

corr_us dd b

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



corr_usl_bpm4eX (ppb)

10000 —

X2 / ndf
p0

69.02 /51
718.3 + 382.6

1D pull distribution

_ Mean  0.003172 + 0.1598
o StdDev  1.152 + 0.113

[ Underflow
8_

F Overflow
Un X2 ndf 213717

» Constant ~ 8.476 + 1.521
6_

- Mean 0.1492 + 0.2472
5 Sigma 1.356 + 0.217
ar
3_

2_
U
o] A AN AR RRRE TN [
-8 - -4 -2 0 2 4 6 8




pm4eX RMS (ppm)

corr_usl b

_____
o
AN
<

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

-0.01293 + 0.2354

Mean

1.698 + 0.1665

Std Dev

Underflow

Overflow

5.628/9

X2 / ndf

5.338 +1.221

Constant

-1.83%2.65
3.476 + 1.816

Mean
Sigma

|III|III|III|III|III|III|II
0

ol
_8

[ee]

~

©

[Te}

<

™

149.9 /51 {

X2 / ndf

+ 46.83

—71.68

pO

pm4eY (ppb)

corr_usl b

.|T

1500

1000

O
Te]

-500

1000

[=}
=}
n
—

8'160€
:--{2'T69€
-Ho'T60e
S'T69€
1-{rte9e
-He'Te0e
2'169€
T'T69€
0'169€
+-4or 069
-H6°069¢
8'069€
1'069€
-o'069¢
5'069€
v'069€
€'069€
z'069¢
T°069€
0'069€
T°689€
0'689€
01'889€
6'889€
8'889€
1'889€
9'889€
5'889€
v'889€
€'889€
2'889€
1'889€
0'889€
8'289¢€
L289€
9'289¢
5'289€
' 289€
€289€
2 189¢
T"289€
0'289¢
6'989€
8'980€
1'989€
9'989€
5'989€
'989€
€'989¢€
2 '989¢
1°989€
0'989¢




pm4eY RMS (ppm)

corr_usl b

_________________________ _____________._||

Lo o Lo o Lo o Lo o
© © Lo Lo < <t ™ ™

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1500

1000

s 3 R R
e 2 s 8 & 2 3
< o o =]
= 3 v F
mw =]
=]
T a
> H H £ -
. 3 = & 3 8§ _ @ —
c|§ 5 2 t = & § % 3
o > 2] =} [¢] =< o = 7 -]
= =
2
o =
P | C ]
2 ]
o e~ .
= _ ~— .
o —]
] =
- ]
!l % o oy s | R
m © © < N o
I —e— ]
12 —— —
54|.|. —
-~ — o—— —
12 — —
- ™ —— —
mw + —e— —
—— —
12 —— —
< ——] —
< ——— —
_ e ]
—— —
—et— —
Y— —e—— —
2 Sa ]
—— —
~ ——— —
N O —— —
S[=<2 R ]
o —— —
o —— —
~ —— —
Py —— —
[ H—— —
< ——— —
e —— —
Q. —— —
0 — —
I_ —— —
% —— —
—— —
l — J
m —— —
o —— —
—_—— —
—_—— —
—— —
—— —
— —
—_—e —
—r— —
—— —
—— —
—— —
—-@——— —
. —
- —




pm4aX RMS (ppm)

corr_usl b

5 O 5 0 5 0 5 O 5
Lo Lo <t <t ™ ™ N N —

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

0.01221+ 0.2353

Mean

+0.1664

1.697

Std Dev

Underflow
Overflow
X2/ ndf
Constant

8.442/11
5.117 + 1.015

0.175 + 0.356
1.954 £ 0.351

Mean
Sigma

|

(o2}

© ~ © [Te)

<

™

N

—

o

?

149.7 /51 {

106.5

X2 / ndf

58.43

+

pO

pm4aY (ppb)

corr_usl b

———

i

2000 —

1500 —

1000
500

o o
(=}
o

1000

1500

2000

T8 Teoe

L'T69€
9'169¢
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
7'069€
£'069¢
C'069€
L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
[['989¢
0°989¢




pm4aY RMS (ppm)

corr_usl b

_______
O O
o ©

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

+0.03108
+0.02198

0.001643
0.2241

Mean
Std Dev

Underflow

Overflow

5.592e-07 /0

X2 / ndf

38.5 +8.0

Constant

0.006317 + 0.044564

Mean

0.2937 +0.0486

Sigma

2.612/51 R

X2 / ndf

p

1

381

+

137

pm1X (ppb)

corr_usl b

4000 —




pm1X RMS (ppm)

corr_usl b

____
o
N
—

(wdd) sy

100—

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



< ©o o o ~ f=2] o —
» ®» - @ © @
g 3 g o § &
= I3 S + = o ©
+ e w 2 < H -
Py + M + < n
< 2 = 8§ 8 ]
g 3 g S — o©
i £ % 5 3 ]
c|ls & 5§ £ 2 3§ ¢ ¢ I
6|2 8 5 & =% 8 = @&
M N
s .
m _|_ -~ —e
— 1 =
= .
=3 N
o
- =
7
—¢
AP R IR B PP I B )
< N o o] < N o
- - -
[ —r—— e — T J8'169e
— © ——— — -s-2169¢
o lres —l—— — Ho-169¢
- ——— — - {51608
oY —t—— — -i-r169€
o ™ ——— — -4eTe0e
o H ——— — -4z T69g
E o o — 1'T69€
™ —r—— — -+-0'T69¢€
f — -+HoT'069¢
by — 6'069€
n_/_ — 8:069€
—te—— — 1'069€
e — -H9°0698
u— ——— — - +45°069¢
e ——— — - 47069
c ——— — e o69¢
~ —e—+ — - +-2'069¢
NI - ——— — .. 10698
—~| < ————  — 0'069¢
Q ——1— — [T'689€
W ————— — 0'689€
=Y —— - -1-{or'889e
> ——— — - :46'889¢
- ——1— — - 1-{8'889¢
c — — 2°889¢
s ——— — -i9'8898
8 — — -i45'889¢
| —e— — - :4{v'889¢
5 ——— — £'839¢
3 —— — 2'889¢
| e — -3-1'889€
= ——— — -<4o'889¢
5 ——— — -4-8°289¢
3] ——— — H2°289¢
——— — -iHoz89e
— e —— — -i4g289¢
——— — 2898
—— — 2898
——1— — 21898
— e —— — - 312898
——— — -<4o'289¢
—— — - :46°989¢
—— — -8'989¢
——— — -i-{2'989e
— — -i49'989¢
— - :45°989¢
— Hv-989¢
— £'989¢
— - i4c'989¢
— °989¢
I | 1 1 1 | _ + 0'989€
o o o o o
o (=) o o
o n [Te) o
= | —



pmlY RMS (ppm)

corr_usl b

____________________________ ______._||

5 O 5 0 5 0 5
™ ™ N N - —

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



4000

2000

2000

4000

corr_usl_bpm16X (ppb)

X2 / ndf
pO

56.71/51
325 +192.5

—
—

1D pull distribution

- Mean
I Std Dev
10
Overflow

L X2 / ndf
sk

B Mean
6 Sigma
4
2

[ | 1 111 | 111 | 111 | 111

Underflow

Constant

0.004923 + 0.1448

1.044 +£ 0.1024

1.953/6

8.935 + 1.693

0.1635 + 0.2209

1.289 + 0.232

-5

-4

-2 0 2




pm16X RMS (ppm)

corr_usl b

______________ ____________________.T
o o o o o o (@] o o
— =} o © ~ © T} < ™
N N I — — — — - —

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

= © I
5 3 e e 2 2 3 &
8 & 2 & g I
b1 m - — Q2 =
° 5 4 3 + ©
s + > > S o B
o o w0 3 <
b 2 3 + 3 n
g s r w0 -
3 = 3 -
3 g
s g — ©
S
S
T
H =
3 H z
3 = S g <
c a 5 £ z <
i 4 ] 2 §
g = 2 3 5 8
= 2] =) o o =
o~

1
/

b by by b by b by by e by by P
[=) © ~ © 1) < ) N — o

104.7 /51 {

-16.91

X2 / ndf

- --8'T69¢
1 T69€
—— —-- i 9'T69¢
—— —f-- - S T69€
s - ' T69€

€169
2 T69€
' T69€
0'T69¢
0T°069€
EELEE - 6'069€

—H—e—— —-- -8'069¢
.- - 1°069€

—eo— o G 9'069¢
— —1-- G069
—e— —teenen] . 7069
—— —-- €069
- 2069

I1°'069€
0°069€

+ 32.03
|

|
|

pm16Y (ppb)

corr_usl b

I1'689€
0°689€
01°889€
6°889€
8°889€
.- : 1°889€

——— — 9°889€
.- - —5889¢

7°889€
£°889¢€
2'889¢€
--HI'889€
0°889€
8°289€
1°189€
9°289€
G°289€
v°289€
€°289¢€
2°189¢€
289
--o289¢
6°989€
8°989¢€
£°989€
9°989¢
5'989€
7°989€
£:989¢€
2'989¢

1000
500



pm16Y RMS (ppm)

corr_usl b

__________
< N o
™ ™ ™

(wdd) sny

[e0]
N

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



N ® o o o o w o
g 8 S 5 g B
g B & 3 2 g
T - o
o b L} 0 < H .
© < S 3 y < .
E B 3 g 3 ]
8 pai S S ]
8 =) i
S .
T, 3 =z _ = .
c 8 5 2 K] g < o —]
c|§ = 2 g S 5 § 5 .
(e} = 2] S ¢} =< o = » -1
= ]
5 ]
b -
i —
0 - f ]
ho) 1
5
2 ]
o .
— |
PR T T T M | 1 NI B R
n o n o n o
N N - —
I
!
~ &N
(o] °
2 -
o +
. °
0% ° hd
< b\
- *H
- e
©
< .
- Py
N =]
m/VAp °
o
o
N Q-
X
N
— °
e »
o
b_
= ®
> 1
a
o
o °
C A
°
°
__________.._I.I.I.IT_I.I.I.I.I _
o =) o o [S] o o o O<SMONTOTANM
S 3 =] 3 3 ] 83 S0occ° Sco
Y - =1 | =1 =it T



pm12X RMS (ppm)

corr_usl b

______
To) o o) o T}
™ ™ Y 3 —

(wdd) sny

10

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



800

600

400

200

-200

-400

-600

-800

1000

corr_usl_bpm12Y (ppb)

X2 / ndf
p0

24.39/51

—45.62 + 43.78

16

14

12

10

1D pull distribution

Mean —0.007165 + 0.09497

Std Dev 0.6849 + 0.06716

Underflow 0
Overflow 0
X2 I ndf 1.043/4
Constant 15.15+2.88
Mean 0.05679 +0.11212
Sigma 0.7272 £ 0.1049
ol
4 6 8




pm12Y RMS (ppm)

corr_usl b

—] e't69¢
— 2'T69€
—{ o'T69¢
—{ s'T69€
—{ v'Te9€e
—{ e'T69€e
—{ z'T69€
—{T'T60€¢
— o'Te9€
—{ oT069¢
—{ 6'069¢
—{ e'069¢
—{ z'069¢
—{ 9'069¢
—{ s'069¢
—{ v'o69¢e
— €'069€¢
—{ zo69¢e
—{T069¢
—{ 0'069¢
—{689¢
—{ o'689¢
—{ o1'889e
— 6'889¢
—{ 8'889¢
—{ 2'889¢
—{ o'889¢
—{ s'889¢
—{ v'889e
— £'889¢
—{ z'889¢
—{1'889¢
— o'889¢
—|{ 8'289¢
—{ 2289
—{ 9'289¢
—{ g'z89¢
—{ v'z89€
— ez89¢
—{ z'z89¢
—{1289¢
—{ o'z89¢
—{ 6'989¢
—{ 8'989¢
—{ 2'989¢
—{ 9'989¢
—{ g'989¢
—{ r'o89e
—{ e'989¢
—{ z'989¢e
—{T989¢
____________‘_________Io.wwmm

(wdd) sny



= o o © 2 © ~
3 <] > N N 8
3 S 2 N g 3
° ° > 3 3 ° ©
+ H © Q S # -
5 3 =1 + g
o t=] bl o @ =
N i D =3
8 = g S N
S s
S 15 — ©
S S m
7 S
T .
H = -
> Kl z = g
3 = S 5 8 @ <
g ] 8 T < ] g £
g g ] < 2 &
g = 2 5 S 5 i} =3
= [ =) o > o = »
~

1D pull distribution

|

61.14 /51 R

X2 / ndf

pm11X (ppb)

corr_usl b

Ry
17
—¢
[ I IR U ST RS S SN RS TS ST
o © © < N o o_o
—
—e—— —7- J8 t69e
© ——— —- 4L T69E
g ——— —1- H9'T69€
R_/u —_— —- H5'T69€E
—— —1- 7' T69€
N ——— —- Jet60e
+ ——— —1- 42'T69€
— —— —1- I T69E
o —— —1- 710169
: —— —1- -|0T°069¢
% ——e—— —- +16'069€
I ———— —- :18'069€
—— —1- #1°069€
———— —- 719069
———— —1- +15°069¢
— —- 4°069€
—e—— — +1£°069€
—— —- - -712'069€
w. ——— —- -r069¢
——— —- +0°069¢
—_— —1- U689
—— —- #0'689€
—— —- +0T'889¢
———— —1- +16'889¢
—— -1 +18'889¢€
——— —- +1,°889€
——— —- +19'889¢€
—te—— —- -5'889¢
H—— —1- +'889€
—— —1- +£'889€
—— —- H2'889¢
—t— —- +11'889€
—— —- -|0'889¢
—— —1- +18'/89¢€
——— —- H.'189€
— —- +9'289¢€
—e1— —- -5°289¢
—- 4vL89€
.m. —- 4E'/89€
—- H2'189¢
—— —- A" 289
—— —1- -|0'289¢
e —1- +6'989¢€
—— —- +18'989¢€
——— —- +11°989€
—— —- 719989
——— —1- +15'989¢
——— —1- 47'989€
——— —1- +£'989€
—— -1 72’989
LIt 111 _______._l.l.l_Ll.l.lL_.T

8000 —
4000—

o

2000
2000

4000
6000
8000



pm11X RMS (ppm)

corr_usl b

_____ __________________________+
Te} o T} o o) o Te} o
N N I — o o o ®
N N N N I3 N — —

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

—0.007905 + 0.2386

Mean

1.72 +0.1687

Std Dev

Underflow

Overflow

10.57/11

X2 / ndf

4.763 £ 1.106

Constant

-0.3273 +0.3901

Mean

2.073 £ 0.509

Sigma

II|III|III|III|III|I
0

10

0
-8

153.9/51 {
—-86.74

X2 / ndf

23.45

+

pO

pm11Y (ppb)

corr_usl b

8°T69€
£ T69€
9T69€
S T69€
7" 169€
£ 169€
2169€
' T169€
0°T69€
0T°069€
6°069€
8°069€
£°069€
9°069€
5'069€
H'069€
"069€
A2 069¢
[1°069€
0°069€
I1'689€
0°689€
01°889€
6°889€
8°889€
1°889€
9°889€
5°889€
7°889€
£°889¢€
2'889¢€
[1'889€
0°889€
8°289€
1°189€
9°289€
G°289€
v°289€
€°289¢€
2°189¢€
I'289€
0°289€
6°989€
8°989¢€
£°989€
9°989¢
5'989€
7°989€

i deegeietgescp g e g

BT Tl el Rl ol el 2l Sl el et el e s el el el el el Bt kTl el il el ol kel el 2l e




pml1llY RMS (ppm)

corr_usl b

— 8'T69¢€
— L'T69€
— 9'T69¢€
— S'T69€
— 7'169€
— €'T69¢€
— 2'169€
— T'169¢€
— 0'T69€
—1 0T°069€
— 6°069€
— 8°069¢€
— L'069€
— 9'069¢€
— S'069¢€
—] ¥7°069€
— €°069€
— 2°069¢€
— T°069€
— 0°069€
— T'689¢€
— 0'689¢€
— 07°889¢€
—] 6'889¢€
—] 8'889¢€
— L'889¢€
— 9'889¢€
— §'889¢€
— ¥'889¢€
— €'889¢€
—1 2'889¢€
— 1'889€
— 0°'889¢€
— 8289¢€
— L/89¢€
— 9°/89¢€
— §'/89¢€
— ¥°/89€
— €/89€
— 2'/89¢€
— T°/89€
— 0289¢€
— 6'989¢€
— 8'989¢€
—] £L'989¢
— 9°989¢€
— §'989¢€
— ¥°989¢€
— €'989¢€
— 2'989¢

1989¢

1111 Hoosse
o
—

_______
Lo
™

(wdd) sny



©o o o o o 9 o u
S ¢ 8 8
- o0
0o = 8 £ &
© © g 4+ + 7]
o o o o -
= 2 g ¢ .
Tos 38 E
- & 3z . ¢ ]
2 T L2 T 8 © —]
s o & §T £ @ g ¢
c|l® = B2 ¢ 7 6§ & » 7]
|l & 5 &8 %« 48 = & E
= a
5 —
2 I
= ]
=
2 =
o ooy
= .
o —
(@) n
i .
PRI [T SR W T (NN SN TN TN TN NN SO ST SR S NN S S S S N S S T N
[=) o [) o o [S)
o) < ® « -
[
10
O N
~
N
O
+
o
Y—
©
c
~
NP =}
< Q|
—~|
Qo
Q.
o
N—r
X
=
Q.
Ko}
|
[2)
=)
a
=
o
(&)
_ll_l.l.l_l.l.l_l_lT.l.l.l.l_l_l.l.lT

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢€

G'889¢€
'889¢
£'889¢

100—
50
0
-50
-100[—




pm8X RMS (ppm)

corr_usl b

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



o o©o o o o »vw o o
S ¢ 8 8
- o
uoow = 8 £ &
o o S  w o+ + ]
o o o o -
= 2 g ¢ .
I S -
- & 3 _ = ]
@ T 2 B & © —
WDe.nnmnnum
c|l® = B2 ¢ 7 6§ & » 7]
|l & 5 &8 %« 48 = & E
= .
5 —]
2 I
= 71
=1
R =
© Ty
= .
o —]
(@) n
i .
PRI [T SR W T (NN SN TN TN TN NN SO ST SR S NN S S S S N S S T N
[=) o o o o [S)
fro) < ® « =
[
- m
O <
~
o
[ R
+
o
—
©
c
~
N O
< Q|
—
Qo
Q.
o
N
VI
g
Q.
Ko}
|
)]
=]
a
S
o
o
___.._I.I.I_I.I.I.I_I.I.I.I_I.I.II

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢€

G'889¢€
'889¢
£'889¢

80
60
40
20




pm8Y RMS (ppm)

corr_usl b

P8 T69E
p L T69€E
pO'T169€
pST69E
p 7' 169€
pET69E
pC'169€
1 169€
p0'T69€E
p0T'069€
p6°069€
P 8'069¢
p L'069€
p9'069€
P S'069€
p 7'069€
P £069€
p C'069€
pT069€
p 0'069€
p1'689¢€
p0'689€
p0T'889€
p6'889€
p 3'889€
p /'889€
p0'889€
p G'889¢E
p 77'889€
p £889€
p C'889¢E
pT'889€
p 0'889¢
p3°/89¢E
p /' /89€
pO°/89€E
pG'/89€E
p 7 L89€E
pE/89¢E
pC'/89€
p1'/89¢€
p0°L89€E
p6'989€
p 3'989¢€
p L'989€
p 9'989¢
p G'989¢
p 7'989€
p £989¢
p C'989¢E
p1'989¢€
p 0'989¢€

Qe d 444 d 4 dddddddddddddddddddddddddddddddddiddddiddd

(wdd) siny

0



8'169¢

-4'169€

- - - - -0 -7 T6IE

9'169¢
S'T69€

£'169¢

- -t 4ZT69E

L'169¢

-40°T69¢

0T'069€
6'069€

8'069¢

,'069€

9'069¢

S'069€

7'069€

£'069¢

C'069€

L'069¢

0°069¢

[L'689¢€

0'689¢

07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢

-1'989¢€
0°989¢

@ ~ S} o o 0 @ o
g 8 s 88 3
! b o - «@ o
S 5} o H ° + -
H H i © H ~
vl < ~ =] o N
0 > ~ o ~ .
8 i SN i
S 1 N
3 £ & g s
5 [a} 5] T 1] s £ —
c 3 = B < s 3 o ]
o = & 5 I} S = » E
= -
5 —
b -
s 3]
2 -
© -
=1 -
o —
(@) =
- -
vl v b v b by by by by vy b
© ~ © 1) < N Bl o
I —— [ R
— —_— —
5—nm —_— —
-~ N —— —
— —— —
o ———— —
S H e —
N~ —— —
) —— —
m ——— ...
O — —
| — —
— —
———— —
— —t—— — :
© —_— — H
c —— — H
~ —le——— — '
=2 —— - |
—~
—_—— —
o]
o —_—— —
o —
~ —
> . m
) — :
M — :
o ——— — H
O —
l I RN v
n - —
S —— o—— —
C —— ]
L —
o - e . _]
(&)
—_— —
—— —
— —
— —
— —
——— —
—— — H
—_— — H
—_—— —
— BN S
— e
—— —
—_—— —
— —
_________________ TT_ITO.T_I.I_._ _
o o o o o o o o o
g 8 & & g 8 8 8 "
) © < N o <t «© [¢5]




pm4eX RMS (ppm)

corr_usr_b

_____
o
©
™

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

0.02019 + 0.3149
2271+ 0.2226
3.932/14

4.138 £ 0.792
-0.4584 + 0.5894
2.904 + 0.648

Std Dev
Underflow
Overflow
X2/ ndf
Constant

Mean
Mean
Sigma

0III|III|III|III|III|III|III|II

i

X EERIEEEEEE 8°T69€
I 3 £ T69€
9T69€
S T69€
7" 169€
£ 169€
2169€
' T169€
0°T69€
0T°069€
6°069€
8°069€
£°069€
9°069€
5'069€
7°069€
£:069€
2°069€
-1--0'069€
0°069€

268.1/51 R
138.1+ 45.17
1
Il

X2 / ndf
Ly

{po
%

pm4eY (ppb)

corr_usr_b

[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
..... [['989¢
0°989¢

_______._l_ﬂﬂ_u.u_.__;_____________________u_..

o o o
o (=]
0 o

2000
1500
1000
1000
1500
2000



pm4eY RMS (ppm)

corr_usr_b

_______
o
©

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

0.004543 £ 0.1336

Mean

0.9637 + 0.0945

Std Dev

Underflow

Overflow

10.3/7

9.94 + 2.56
0.1741+ 0.1641
0.9383 + 0.2285

X2 / ndf
Constant
Mean
Sigma

coa | e
6

18-

OIII
-8

48.3 /51 {
45.01+ 31.98

X2 / ndf
p0

pm4aX (ppb)

corr_usr_b

111 ______________4

-200

-400

-600

o
o
®

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
7'069€
£'069¢
C'069€
L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢

-{--om--r-q9'989¢

- --x-q'989€
+-4€'989¢
s e tr - 42'989€
we o= - [°980E

0°989¢



pm4aX RMS (ppm)

corr_usr_b

_______
o T}
< ™

(wdd) sny

o
™

Lo
N

(@]
N

L iirttd
T}
—

o
—

e}

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

-0.0183 + 0.3197

Mean

2.306 + 0.2261

Std Dev

Underflow

Overflow

3.924/14

X2/ ndf

4.853 £ 0.971
-0.23+0.42
2.523 + 0.444

Constant
Mean
Sigma

276.5/51 R
—240.9 + 67.34

X2 / ndf

pO

pm4aY (ppb)

corr_usr_b

il

_____l.lﬁﬂ._____

e e e

3000—

2000—

1000

2000

3000

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69€
7' 169¢
£'169¢
C'169€
L'169¢
0'169¢
0T'069€
6'069€
8'069¢
,'069€
9'069¢
S'069€
-'069¢
£'069¢

i-4z°069¢

L'069¢
0°069¢
[L'689¢€
0'689¢
07°'889¢
6'889¢
3'889¢
,.'889€
9'889¢
S'889¢
'889¢
£'889¢
C'889¢
[1'889¢
0'889¢
8',89¢
L'/89€
9'/.89¢
S'.89¢
V°'/89€
£'/.89¢
[AVAIS
L°,89¢
0'/.89¢
6'989E
8'989¢
,'989¢
9'989¢
S'989¢
7°989¢
£'989¢
2'989¢
[['989¢
0°989¢




pm4aY RMS (ppm)

corr_usr_b

_________________ __________________._l
o o o o o o o o

~ — =} o ® ~ © Ty

— — —

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



© © o o « o o ©
I ~ - < ~ I
g 8 g o 8 8
o o B @ = < 3 ®
+ + @ +H @
Jre} It} Q @ -3 -
8 8 7] 3 -
g s s ° i
S e ]
: & 3 5 G .
cls 5 & 5 2 & 5 ¢& -~
ol & 5 & % 8§ £ @& 4
= ]
=] — ~
2 -
= f ]
m  Ep— y s
= _UD
o m
i .
7
—¢
M R B PR [ T TR T TR N T T 1 L M IR P
) [=) 0 =) ) o
~ « = =1
I [(—— 5
— ® -]
55 ® -]
-~ QN P ]
™ PS ]
%1 - _
8+_ ® . 7]
N °
o d B
4 —_— —
[e] P ]
O ° _
| ° _
Y— @ —]
© PY 1
c ]
~ p—
N =] ]
< ° 1
2 . .
/m _— — 01'889¢€
— 6'889€
S . ]
o - ]
o hd -
| * 7
— ° —
n ° 1
u_ hd ° _
= ° —
o —_—— ]
[&] Q- —
— ——— —]
* _]
@ —
-®- —
° ]
@ —
____________IuIn_nTTIanIn_nTTIn_.______________ |“ ._.___:_.:._._._,l.__._o.ommm
)
S 2 8 8 S 8 8 8 8 2o vy
S n =} 0 [re} S n <] re] o o
N — — [} — - o~ o |



pm1X RMS (ppm)

corr_usr_b

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
p L /89€
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢€
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢

____
(@]
N
—

(wdd) sy



g 5 ° ° 2 % B §
= 5 ] S8 S
IS ] EY H S 5} o]
+ ° - IS S + .
) 3 0 H 3 .
3 3 = < 3 i
J.
s ° g .
2 .
> m H - € -
cls & % § 8 & 5 ¢ q-
ol & 5 & % 8§ £ @&
=
=} ~N
b =
= ]
- d -
2 —— d-
© ! -
= -
Q N
o
i .
7
—¢
___________________________________lom
© < ~ S © © < ~ ©
i - - —
I
14
O ©
-
~ S
62
;o
(o]
N O
(o))
~
(e¢]
G—
©
c
~
N O
<
o)
o
o
N
VI
—
o
o)
r_
[2)
>
r_
S
o
(&




pm1lY RMS (ppm)

corr_usr_b

— 8'169¢
— L'169¢
— 9'169¢
— G'169¢
— ¥'169¢€
— €'169¢
— 2'169¢
— T'T69¢€
— 0'169¢
— 0T°069€
—1 6°069¢
—1 8'069¢
b/ '069€
—1 9'069¢
— G'069¢
— ¥'069¢
— €'069¢
—1 ¢'069¢
— T°069¢€
—1 0°069¢
—{ 1'689¢€
—1 0'689¢
— 01°'889¢€
—] 6'889¢
8'889¢
— L'889¢
—1 9'889¢
—1 G'889¢
¥'889¢€
—1 €'889¢
—] ¢'889¢
— 1'889¢
— 0'889¢
—1 8',89¢
— £'/89¢
— 9'/89¢
—1 §°289¢
— ¥'/89¢
— €'/89¢
— 2'/89¢
— T°289¢
— 0°/89¢
—1 6'989¢
— 8'989¢
— 1'989¢
— 9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢




1D pull distribution

4.13/6
+0.342

-0.00358 +0.1533

1.105 +£0.1084

7.861+1.522
1.496

-0.08513 + 0.31672
1 | Ll
6

Mean
Mean
Sigma

Std Dev
Underflow
Overflow
X2 / ndf
Constant

e nne
0

12
10
8
6
4
2
N
5

— —+ "T69€E
e dee e Il F - - - HG TE9E
— T I - -- 7' 169€
— —t - £ T69€
ARRED ---t---HZT69E
—_—— — - "T69€E
———  —f---d - 0169
: ] --- T'069€
—————— — - 6'069€
—_—— —1 - '069€
—_—— — - 1°069€
——— e «---r9°069€
——— —t - 5'069€
e - - -4v'069€
: '069€
— : ---r2'069¢
—+ [T'069€
TERES - 0'069€
— : ‘689

120.1
L
|

63.55/51 R
+
|

-211.5
|

0

X2 / ndf
p
Lt

pm16X (ppb)

corr_usr_b

— £ '689€
- 0T'889€

- 6'889€
-1 - - -r---Hq8'889€
- '889€

— e ---H9'889¢
- '889¢

—+ v'889€
-8 '889€

EEERRN I "889€
i FRRASRERRRAE  REEEEE: A:1:CT
— - 0'889¢
b SRRETEEFE  EERFEERT (:PA:1T
—_—— HL'189€

——— B TRRETERE PR -H9'289¢
et 189

— v'/89€
- "L89€E

- '189€
— - T"289€
e - 0'289¢
—-- . ---H6'989€
3 '989€
P P TR 1'989€

———  ERES - 9'989€
———— — - 5'989€

- '989€

: '989€
— - ---Hz'989€
—-- - 1'989€

n1Ho 989e

3000

2000

1000
1000
2000 —
3000 —



pm16X RMS (ppm)

corr_usr_b

(wdd) sy

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



corr_usr_bpm16Y (ppb) 1D pull distribution

800 _ X2 / ndf 21.04 / 51 I M -0.005418 + 0.0882
- pO -2.037 +31.81 r B
600 __ 22~ B Std Dev 0.636 + 0.06237
: 20-_ Underflow 0
400 — L
- - Overflow 0
— 18_—
200 T r X2/ ndf 4.016/4
7 hRINER
I Constant 15.84 +3.20
ol ] I l l 1 1 I 1 ] I I I 1 ] L
‘ l ]_ l ‘ l 1 ‘ ‘ l | l l l B 14 Mean -0.0499 +0.1021
-200 12k Sigma 0.6491 + 0.0965
~a00- 10
- of
~600{— L H 4
6
2 C
1.5 [
1 ar
0.8 [
-0.5 o
_1._51 ol b M L N L Ly

CJOO

-6 -4 -2 0 2 4 6 8




pm16Y RMS (ppm)

corr_usr_b

____
o © ©
I3 — —

(wdd) sny

14
12—
10

8

6

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

< o] (=} (=} o~ ] ©o ©
g2 8 - 8 8 8
i 3 5 w8 3
S 3 ) 4 S 3
o o ~ < o H -
+ + hal +H Py
. m
0 ~ Q ~ i
S = 3] ~ -
L S g 2
g g g s -
S ? .
3
! > m H € ]
@ k= 2 k] 8 o —
H o 5} = 2 % H £ .
3 3 2 2 3 5 3 =)
= 2} =} o > (8] = 2] -1
- _ 4
. -
R IR P L [ - | TR
[Te} o 1o} o o
N N - -
I
P
@
a @ -
o™ et
~ @
Py
< e
< |
+ °
(e} e
© N~ Py
e} d
(o] ®
4
N Y
O e
Py
@
Py
L

X2 / ndf
0

p

pm12X (ppb)

corr_usr_b




pm12X RMS (ppm)

corr_usr_b

(wdd) sny

8'169¢
L'T69€
9'169¢
S'T69¢€
7'169¢€
€'169¢
2'169¢
T'169€
0'T69¢
0T'069¢€
6'069¢
8'069¢
1'069¢€
9'069¢
§'069¢€
¥'069¢€
€'069¢
2'069¢€
T°069¢
0'069¢
T'689¢€
0689¢
01'889¢
6'889¢
8'889¢
1'889¢€
9'889¢
G'889¢
¥'889¢€
£'889¢
2'889¢
1'889¢
0'889¢
8'.89¢€
1'/89¢
9'/89¢
§°/89¢
¥'/89¢
€'/89¢
2'.89¢
T/89¢
0'.89¢
6'989¢
8'989¢
1'989¢
9'989¢
S'989¢€
¥'989¢
£'989¢
2'989¢€
T'989¢
0'989¢



1D pull distribution

pm12Y (ppb)

corr_usr_b

zgoovooo
c o & - S 5 ©
bt 2 ~ 8 3 © E
g = s r 3 .
g S -
g 8 — ©
g .
= ]
- 3 z _ z
s 8 % § T & g ¢ ~
< 8 5 & % & 2 @ —
— N
- O
-«
J—.
—¢
[T U RS RS R
m o] © < N O_nﬁv
I —e—+— - ~JeT69€¢
— o0 — 1 — S TEITEY P -4z 1698
0 & ———— — -Jot69e
- — - -{st69e
© Q ———— — -4’ 169€
. ———— — -He'T69e
g ——— — -H{z-t69e
© o —le— — -Jr'1698
) ——— — -Hote9e
. H——— — -Jor069¢
© — — -46-069¢
R_u — - Js060e
——— — H2-069e
———— — -4o-069¢
— — 1 & — -4s069e
© —e——— — -4vr'069€¢
< —t—— — -{069¢
~ _|—e— — -4z 069¢
o w. ——— — -J1°069¢
< ———— — -Ho-069¢
. — -1'689€
— 11— — Ho'e89¢
——— — -Jorss9g
— 1 — -{6°889¢
———— — -{8-889¢
——— — --{2-889¢
— —— — -4o-s89¢
——— — -{s889e
————— — -Hrgs9e
— — He-s89¢
————— — Hz-s89¢
— — 889
—e—— -Ho-ss9e
———— — 1---1-48°189€
— 1 — — 12898
——1— — -Joz89e
oH—e—— — +--5289¢
——— — -Hrz89e
o — 2898
——— — 21898
— e — i-qr89e
———— — :-Joz89g
——— R R i-6'989¢
——— — - - 1.48'989¢
————— - - i--2989¢
——t— — i-49'989¢
————— — -4s'989e
a4 — v989€
I — -4{e-989e
— —
___________._|.|~l.|.||.0|.|_|_._|_.q
o o o o o
o [=) o o
o wn n o
— | o=



pm12Y RMS (ppm)

corr_usr_b

—] s'169e
— LT69¢
— 9169
— 5'T69¢
— v'169¢
— £T69€
— z'169¢
— 1°T69¢
— 0'T69¢
— oT'069€
— 6:069¢
— 8'069¢
—| L'069¢
— 9:069¢
— 5'069¢
—| v'069¢
—| e'069¢
— z'069¢
— T'069¢
— 0'069¢
— 1689¢
— 0'689¢
— oT'889¢e
—| 6'889¢
—| 8'889¢
—| L'889¢
— 9'889¢
— 5'889¢
—| v'889¢
— €£'889¢
—| z'889¢
— 1'889¢
— 0'889¢
— 8289¢
— L289¢
— 9289¢
— 5'289¢
—| v'289¢
— €289¢
— z'189€
— 1°289¢
— 0'289¢
— 6'989¢
— 8'989¢
—| L'989¢
— 9'989¢
— 5'989¢
—| t989¢
—| e'989¢
— z'989¢
1'989¢
ﬁ 0'989¢
o
3

(wdd) sny



corr_usr_bpm11X (ppb)

= X2 I ndf 34.35/51|
8000 — pO —51.73 + 400.2
6000 f—
4000 f—
2000

R I i

6000

14

12

10

1D pull distribution

Mean —0.0001048 +0.1127

Std Dev 0.8128 +0.0797
Underflow 0
Overflow 0
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Constant 13.17 £ 2.58
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